II'simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, pud rivelarsi dannoso
per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli
idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in
ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per 'awio
successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente
e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma
indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera
depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al
distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequenos, en las tiendas que proporcionen este servicio. La
adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos nega-
tivos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion
de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar
perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razao o produto nao deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao
nos centros de recolha especificos para lixo eletronico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao
de um a um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida
do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a
reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akvpwpévo o0uBoAo KABo ATTOPPLUKKTUY UTTOBELKVGEL OTL TO TIPOTOV UTIOKELTAL O AVOKGKAWOT. Tt Tot TEXVIKK XXPAKTNOLOTLKE TOV, TO TIPOiOV, €Qv Sev amopplBel owaTd,
pmmope vat efvaxt emk{vauvo yuo T yelor parg Kot To TreptBMov. [ To AOyo auTO, TO TOTOV Sev TpEEL Vot rTToppETITETAN Pl pe Tt 0Teped agTLkdX omOBANTE. Kamdk suvemeLa, n xpromng
Bo pémeL va peTapépeL Y oUTKeUN 0To TEAog TG AeLToupyukii Twig TG Te KaTAANA BlarpopoTTounuEvat KEVTpX GUMOYAG VLo NAEKTPOVLKEG GUOKEUEG KL NAEKTPO-TEXVLKY amTOBANTE,
1 VTV EMOTPEWEL OTOV MOVOTIWAITA KAT& TNV 0Y0pG: JLOG VEXG GUOKEUAG LoOBVOHOU TOTIOV, 1) Vot TNV OTIOBWOEL SwpEQV, O ep(TTwaT TTOAD HLpKWV SLNOTAGEWY O KATAGTAUATA
TIou Tapexouv auTr TN uTmpeata. H katdMnAn Eexwplom) cuMoyn yux Ty perémerta mpodBnam oty avaklkAwan, emeEepyoaia kat eptBalovtika ovpBarr d1éBean oupBiey oy
AMOQUYN GVITIKLY EMITTTWIEWY YLX T0 TEQBXANOV KL TNV UYEL® KXt TpOWBEL TNV EMAVAXPNOLIOTIOMOT 1) / KXL AVAKOKAWGT] Tov UNIKGV TT0L amrapTiCouy Tov eEomALapo. Matpavopn
OTIOPPUYN TOL TIPOIGVTOC BTG TOV LOLOKTAT GUVETIAYETAL TNV EQAPHOYT TWV SLOLKNTIKUV KUPWGEWY TTOU TIPOBAETTOVTAL 0TI TO VOO,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze
biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje
elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u
centrima koji nude ovaj tip usfuge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju
negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije
predvidene vazec¢im odredbama.

INFORMAZIONI REG. (UE) 2019/1782

General Trade spa via Giuseppe Cassano km 2.2 74015 Martina Franca (TA)
Numero di iscrizione nel registro imprese: 01846730735

Modello XY-2325-C+A

P - INFORMAGOES REG. (UE) 2019/1782

General Trade spa, via Giuseppe Cassano km 2.2, 74015 Martina Franca (TA)
Nimero de registo no registo comercial: 01846730735

Modelo XY-2325-C+A

Tensione diingresso Tensdo de entrada

110-240V~ 110-240V~

Frequenza di ingresso Frequéncia de entrada

50/60 Hz 50/60 Hz

Tensione di uscita Tensao de saida

USB-C: 5V===, 9V ==, 12V ===, 15V ==, 20V == USB-C: V== 12V ==, 15V == 20V ==

USB-A: 5V==, ;, 12V==
USB-C + USB-A (simultaneo): 5V ==

Corrente di uscita

USB-C:3,0A (a5V), 3.0A (a9V), 2.5A (a 12V), 2,0A (a 15V), 1.5A (a 20V)
USB-A:3,0A (a 5V), 2A (a9V), 1,5A (a 12V)

USB-C + USB-A (simultaneo): 3,1A (a5V)

Potenza di uscita

USB-C: 15W, 27W, 30W

USB-A: 15W, 18W

USB-C + USB-A (simultaneo): 15,5W

Rendimento medio in modo attivo

USB-C(5V): 84.79%

Rendimento a basso carico (10%)

USB-C(5V): 83.42%

Potenza assorbita nella condizione a vuoto

0,07W

=, V=,

E- INFORMACION REG. (UE) 2019/1782

USB-A: OV ==, 12V

USB-C + USB-A (simulténeo): 5V ==
Corrente de saida

USB-C:3,0A (a5V), 3,0A (a9V), 2,5A (a 12V), 2,0A (a 15V), 1,5A (a 20V)
USB-A:3,0A (a5V), 2A (a9V), 1,5A (a 12V)
USB-C + USB-A (simultaneo): 3,1A (a5V)
Poténcia de saida

USB-C: 15W, 27W, 30W

USB-A: 15W, 18W

USB-C + USB-A (simultaneo): 15,5W
Eficiéncia média em modo ativo
USB-C(5V): 84,79%

Eficiéncia a baixa carga (10%)

USB-C (5V): 83,42%

Poténcia absorvida em condicao sem carga
0,07W

GR - MAHPOOOPIEX KAN. (EE) 2019/1782

General Trade spa, via Giuseppe Cassano km 2.2, 74015 Martina Franca (TA) General Trade spa, via Giuseppe Cassano km 2.2, 74015 Martina Franca (TA)

Nimero de inscripcion en el registro mercantil: 01846730735
Modelo XY-2325-C+A
Tension de entrada
110-240V~
Frecuencia de entrada
50/60 Hz

Tension de salida

Us ==, 9V =5 12V ===, 15V===, 20V ==

==, V===, 12V==

USB-C + USB-A (simulténeo): 5V===
Corriente de salida
USB-C:3,0A (a5V), 3,0A (a9V), 2,5A (a 12V), 2,0A (a 15V), 1,5A (a 20V)
USB-A:3,0A (a 5V), 2A (a9V), 1,5A (a 12V)

USB-C + USB-A (simultaneo): 3,1A (a5V)

Potencia de salida

USB-C: 15W, 27W, 30W

USB-A: 15W, 18W

USB-C + USB-A (simultdneo): 15,5W

Eficiencia media en modo activo

USB-C(5V): 84,79%

Eficiencia a baja carga (10%)

USB-C (5V): 83,42%

Potencia absorbida en condicidn sin carga

0,07W

ApiBuoc eyypagc oto pntpao emyelprogwy: 01846730735
Movrého XY-2325-C+A
Tdon e100500
110-240V~
TuyvotnTa £10050u

0 Hz
Tdon e6dou
USB-C:

===, 12V===, 15V===, 20V==

USB-A: y .
USB-C + USB-A (tautéypova): 5V ==
Peipa e€odou

HR - INFORMACLJE REG. (EV) 2019/1782
General Trade spa, via Giuseppe Cassano km 2.2, 74015 Martina Franca (TA)
Broj upisa u registar poduzeca: 01846730735
Model XY-2325-C+A
Ulazni napon
110-240V~
Ulazna frekvencija
/60 Hz
Izlazni napon
USB-C: 5V ==, 9V ==, 12V =, 15V===, 20V =
USB-A: 5V ===, 9V ===, 12V
USB-C + USB-A (istodobno): 5
Izlazna struja

USB-C:3,0A (ota 5V), 3,0A (0ta 9V), 2,5A (ota 12V), 2,0A (ota 15V), 1,5A (ota 20V) USB-C:3,0A (pri 5V), 3,0A (pri 9V), 2,5A (pri 12V), 2,0A (pri 15V), 1,5A (pri 20V)

USB-A: 3,0A (ota 5V), 2A (ota 9V), 1,5A (ota 12V)
USB-C + USB-A (tautoypova): 3,1A (ota 5V)
loyuc e§060v

USB-C: 15W, 27W, 30W

USB-A: 15W, 18W

USB-C + USB-A (tautéypova): 15,5W

Méan anodoon o€ evepyn Aettoupyia

USB-C(5V): 84,79%

Anodoon o xapnho goptio (10%)

USB-C (5V): 83,42%

Anoppogobpevn 1oxU¢ o€ katdotaon xwpic goptio

USB-A: 3,0A (pri 5V), 2A (pri 9V), 1,5A (pri 12V)
USB-C -+ USB-A (istodobno): 3,1 A (pri 5V)
Izlazna snaga

USB-C: 15W, 27W, 30W

USB-A: 15W, 18W

USB-C + USB-A (istodobno): 15,5W

Prosjecna ucinkovitost u aktivnom nacinu rada
USB-C(5V): 84,79%

Ucinkovitost pri malom opterecenju (10%)
USB-C (5V): 83,42%

Potrosnja energije u stanju bez opterecenja
0,07W



AVVERTENZE DI SICUREZZA

MI Leggere le istruzioni prima dell'uso. Conservare il manuale per future consultazioni. L'apparecchio & destinato esclusivamente alla ricarica/alimentazione di dispositivi compatibili tramite porte USB e cavi idonei.
Ogni altro utilizzo & considerato improprio, potenzialmente pericoloso, ed espone I'utilizzatore e terzi a rischi di lesioni personali o danni materiali. PER USO INTERNO. Non utilizzare all'aperto o in ambienti umidi.
Non & un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Accertarsi che la tensione di alimentazione sia quella indicata nei dati tecnici dellapparecchio. Non coprire durante I'uso: rischio di surriscaldamento. Non
immergere il prodotto in acqua. Utilizzare lontano da fonti di calore e materiali infiammabili. Non aprire, modificare o riparare il prodotto. Non utilizzare il prodotto se danneggiato. Per una maggiore protezione, si
raccomanda di verificare la presenza di un dispositivo di protezione differenziale da 30 mA sul circuito elettrico della linea di alimentazione. Chiedere consiglio a un elettricista qualificato. Pulire il caricabatterie con un
panno asciutto e non abrasivo. Non utilizzare solventi o detergenti aggressivi. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo dalla polvere quando non in uso.

ISTRUZIONI D'USO

Scollegare dalla presa tirando la spina, non il cavo. Inserire il caricabatterie in una presa di rete idonea. Collegare il cavo USB al caricabatterie (USB-C o USB-A) e I'altra estremita al dispositivo. Verificare che l dispositivo
inizila ricarica. Al termine della ricarica, scollegare primail cavo dal dispositivo e, se non in uso, rimuovere il caricabatterie dalla presa. Pulire il caricabatterie con un panno asciutto e non abrasivo. Non utilizzare solventi
o detergenti aggressivi. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e al riparo dalla polvere quando non in uso.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

u Leer las instrucciones antes de usar. Conservar el manual para futuras consultas. El aparato esté destinado exc a la carga/alimentacién de dispositivos ¢ ibles mediante puertos USB y cables
adecuados. (ualqmer otro uso se considera inadecuado, potencialmente peligroso y expone al usuario y a terceros a riesgos de lesiones personales o dafios materiales. SOLO PARA USO EN INTERIORES. No utilizar en
exteriores ni en ambientes himedos. No es un juguete. Mantener fuera del alcance de los nifios. Asegurarse de que la tension de alimentacidn sea la indicada en los datos técnicos del aparato. No cubrir durante el uso:
riesgo de sobrecalentamiento. No sumergir el producto en agua. Utilizar lejos de fuentes de calor y materiales inflamables. No abrir, modificar ni reparar el producto. No utilizar el producto si estd danado. Para una
mayor proteccion, se recomienda verificar la presencia de un dispositivo de proteccion diferencial de 30 mA en el circuito eléctrico de alimentacién. Consultar a un electricista cualificado. Limpiar el cargador con un
pafio seco y no abrasivo. No utilizar disolventes ni detergentes agresivos. Conservar el producto en un lugar seco y protegido del polvo cuando no esté en uso.

INSTRUCCIONES DE USO

Desconectar de la toma tirando de la clavija, no del cable. Insertar el cargador en una toma de corriente adecuada. Conectar el cable USB al cargador (USB-C o USB-A) y el otro extremo al dispositivo. Verificar que el
dispositivo comience la carga. Al finalizar la carga, desconectar primero el cable del dispositivo y, si no se utiliza, retirar el cargador de la toma. Limpiar el cargador con un pafio seco y no abrasivo. No utilizar disolventes
ni detergentes agresivos. Conservar el producto en un lugar seco y protegido del polvo cuando no esté en uso.

P - AVISOS DE SEGURANCA

MI Ler as instrugdes antes de usar. Conservar o manual para futuras consultas. 0 aparelho destina-se exclusi a0 ¢ li 3o de dispositivos compativeis através de portas USB e cabos
adequados. Qualquer outro uso é considerado imprdprio, potenclalmeme perigoso e expde o utilizador e terceiros a riscos de lesdes pessoais ou danos materiais. PARA USO INTERNO. Nao utilizar no exterior ou em
ambientes himidos. Nao é um brinquedo. Manter fora do alcance das criangas. Certificar-se de que a tensao de alimentagdo corresponde & indicada nos dados técnicos do aparelho. Nao cobrir durante o uso: risco
de sobreaquecimento. Nao submergir o produto em dgua. Utilizar longe de fontes de calor e materiais inflaméveis. Nao abrir, modificar ou reparar o produto. Nao utilizar o produto se estiver danificado. Para maior
protecao, recomenda-se verificar a presenga de um dlsposmvo diferencial de 30 mA no circuito elétrico da linha de allmemagao Consultar um eletricista qualificado. Limpar o carregador com um pano seco e nao
abrasivo. Nao utilizar solventes nem detergentes agressivos. Guardar o produto num local seco e protegido do pd quando ndo estiver em uso.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Desllgar da tomada puxando pela ficha, ndo pelo cabo. Inserir o carregador numa tomada adequada Ligar o cabo USB ao carregador (USB-C ou USB-A) e a outra idade ao dispositivo. Verificar se o dis

inicia o ¢ No final do c: desligar primeiro o cabo do dispositivo e, se nao estiver em uso, remover o carregador da tomada. Limpar o carregador com um pano seco e ndo abrasivo. Nao utilizar
solventes nem detergentes agressivos. Guardar o produto num local seco e protegido do pd quando ndo estiver em uso.

GR - MPOEIAOMOIHZEIZ AZQAAEIAZ

\

Am[&ums I oénylsc ipw amd T xprion. QuAAETe To eyxetpidio yia peMovikiy avagopd. H OUOKEVT} npoopl(aul G yia T popTIon/Tpog Keuwv péaw Bupav USB kat katdMnlwyv
kahwdiwv. Kabe dMn xprion Bsmpsnm aKumMn)\n, evdexopévag smmvéuvn Kat ekBétel Tov XPAoTn Kat Tpitoug o€ Klvéuvou( OWOTIKDY rpauuunouwv ] u)\lkwv Znulwv MONO T1A EXQTEPIKH XPHZH. Na pnv
Xpnotponoleitat og s{msplkou( Xpoug fj vypd mepBaMovra. Aev eivat matyvidt. Kpatfote 1o pakpié ané nadid. BeBawwbeite otin Tdon Tpog gvatn 0 ) 010 TeYVIK oToIxeia T ovokeuiig. My
KaNUTTTETE T GUOKELT KaTd T ¥prion: Kivouvog un:peeppavunc Mnv Buel(ae Topoidv 1o vepd. Xpnaiyionotate 10 HaKptd amé myéc Beppdtnac Kat evphekta Uhikd. an QVOIYETE, TPOTIOTOLEITE €MOKeVACETe T0

Tpoiov. Mnv xpnatyomoleite To mpoidv eav eivat pappévo. i va undpyel n)\mplxoc SlakomTnG Slapopikol pedpiatoq (RCD) 30 mA ot ypappi rpoq)oéoclu( Zuu[&ouhzmznz
z{slélkzuusvo nhextpordyo. Kabapiote Tov @oprioT pie oTeyvo, pn | NEIQVTIKO mavi. Mnv qumponmzm SlaNuTec 1y 10yupd kaBapioTika. DuhdaoeTe To MPOidv G€ ENpo iépog, MPOOTATEV|IEVO AMd T KON dTav dev
Xpnotponoteitar.

OAHTIEZ XPHIHZ

AmoouvSéate an6 v mpila TpawvTag To @i, ox1 1o kahwdto. TomoBeToTe Tov popTioTr| o€ katdMnAn mpica. Zuvséote To kalwdio USB otov poptiotr} (USB-C 1y USB-A) kat To dMo dkpo ot cuokevr}. EAéyEte ot
1) ouakeun apyiCet va gopricer. Metd v ohokhijpwon ¢ popTiong, déote mpwta To Kah@dlo amd Tr) OUGKEVI] Kal, av G€V XpNaIHoMOLEiTal, apapéaTe Tov optioTh amé v mpila. KaBapiote Tov goptioth pe

oTeyvo, i Aetaviko mavi. Mnv xpnatponoteite Stahiteg 1y toxupd kaBapiotika. Guldooete To mpoidv o€ Enpo Pépoc, mpoaTateupiévo anod T okovn 6Tav dev xpnatponoleitat.

HR - SIGURNOSNA UPOZORENJA
MI Proitajte upute prije uporabe. Sacuvajte pmucmk za buducu referencu. Uredaj je namijenjen iskljucivo za p ih uredaja putem USB prikljuaka i odgovarajucih kabela. Svaka druga
uporaba smatra se nepravilnom, potencijalno opasnom i moze izloZiti korisnika i trece osobe riziku od ozIJeda il materualne stele SAMO ZA UNUTARNJU UPORABU. Ne koristiti na otvorenom il u vlaznim okruzenjima.
Proizvod nije igracka. DrZati izvan dohvata djece. Provjeriti da je napon napajanja onaj naveden u tehnickim podacima uredaja. Ne prekrivati tijekom uporabe: opasnost od pregrijavanja. Ne uranjati proizvod u vodu.
Koristiti daleko od izvora topline i zapaljivih materijala. Ne otvarati, mijenjati ili popravljati uredaj. Ne koristiti uredaj ako je ostecen. Radi vece sigurnosti preporucuje se provjeriti postoji i diferencijalna zastita od 30
mA na elektricnoj mrezi. Savjetovati se s kvalificiranim elektricarom. Ocistiti punjac suhom i neabrazivnom krpom. Ne koristiti otapala ni agresivna sredstva za ciscenje. Cuvati proizvod na suhom mijestu, zasticen od
prasine kada nije u uporabi.

UPUTE ZA UPORABU

Iskljucite iz uticnice povlacenjem utikaca, a ne kabela. Umetnite punjac u odgovarajucu mreznu uticnicu. Spojite USB kabel na punjac (USB-Cili USB-A), a drugi kraj na uredaj. Provjerite zapocinje li uredaj s punjenjem.
Nakon zavr3etka punjenja najprije odspojite kabel s uredaja, a ako se punja¢ ne koristi, izvadite ga iz uticnice. Ocistite punjac suhom i neabrazivnom krpom. Ne koristiti otapala ni agresivne deterdzente. Cuvati proizvod
na suhom mjestu, zasticen od prasine kada nije u uporabi.

LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YIIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

. E = Smaltimento delle apparecchiature
=Leggere il manuale elettriche ed elettroniche
dell'operatore -

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdorte 1o eyyelpidio Tou xelpot
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E] = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccion Il
P - Aparelho com classe de protegao Il
GR - Zuokeur e kK\don mpootaaia Il
HR - Uredaj klase zastite Il

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electronicos
P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - Anéppipn nhektpixol kat N\ektpovikol eE0NMAIGHOD

HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia eowtepikn xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

Art. 569403

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA - Viia G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY
i customer@generaltrade.it - www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa.



